
Legacy of Undead Dragon ABYSSWAYS 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. 
Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili 
stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u 
igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Povezani dobitci na isplatnoj liniji dodjeljuju se za kombinacije susjednih simbola, prema 
informacijama u tablici isplata i pravilima igre. Kada se ostvari dobitak na više isplatnih linija u 
jednom krugu igre, svi dobitci se zbrajaju. Svi dobitci iz Značajki (kao što su Free Spins), Bonus 
igara i/ili Scatters (ako je primjenjivo) također se dodaju povezanim dobitcima na isplatnoj liniji. 
Sve dobitne kombinacije isplaćuju se na kraju kruga igre. Značajke Free Spin igraju se s istom 
okladom kao krug igre koji je pokrenuo značajku – osim ako nije drugačije navedeno. Oklada se 
ne može mijenjati tijekom trenutno aktivnog kruga igre. Molimo pogledajte pravila igre za više 
informacija. Svi dobitci isplaćuju se slijeva nadesno, počevši od krajnjeg lijevog valjka. 

Pravila igre 

Legacy of Undead Dragon ABYSSWAYS je video slot s 6 valjaka i 738 povezanih isplatnih linija. 
Tijekom FREE SPINS i DRAGON’S WRATH dostupno je do 1456 povezanih isplatnih linija. 

WILDS i FIRE WILDS zamjenjuju sve druge simbole, osim kovanica i SCATTERS. 

HAUNTED GOLD svi simboli kovanica koji se pojavljuju na bubnjevima imaju fiksnu šansu 
probuditi Zmaja i dodijeliti INSTANT PRIZE od 3x, 4x, 5x, 10x, 25x ukupnog uloga. 

Ne-dobitne runde igre imaju priliku aktivirati DRAGON’S WRATH: puni respin s proširenjem 
bubnjeva s 6x4 na 6x6. Tijekom vrtnje Undead Dragon leti iznad bubnjeva i ugravira nasumičan 
broj FIRE WILDS na bubnjeve prije nego što vrtnja završi. 

Sletite 3, 4, 5 ili 6 SCATTERS kako biste pokrenuli 6, 8, 10 ili 12 FREE SPINS. 

FIRE WILDS: Tijekom FREE SPINS, svi WILDS koje stvori Undead Dragon su STICKY i dobivaju 
množitelj dobitka od +1 nakon svakog FREE SPINS. 

ABYSSWAYS™: Na početku svakog FREE SPIN-a, nasumičan broj simbola na dnu koluta će biti 
označen, a zatim će na kraju svakog FREE SPIN-a svi označeni simboli pasti s koluta smanjujući 
ukupnu veličinu koluta. Između svakog okretaja, novi puni redak se dodaje na vrh koluta 
povećavajući ukupnu veličinu koluta. 

Uloge odabirete pritiskom gumba za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumbe 
plus i minus. Za početak runde kliknite ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih 
simbola određuju dobitne kombinacije, a vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici. 

Radnje/potezi 

• Isplatna tablica- Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra- Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre. U 
Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane 



postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate 
dovoljno novca za nastavak igre. 

• Hipervrtnja- Pritiskanje i držanje gumba RAZMAKNICA 1,5 sekundi aktivirat će način igre 
Hipervrtnja. Time će se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka. 

• Zavrti / Pokreni / Razmaknicu- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za 
početak stisnite spin. 

• Zaustavi- Još brže zaustavlja valjke. 

• Brza igra- Uključite za značajno bržu igru. 

• Automatski podesi ulog- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je 
saldo prenizak za aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga. Odabrani smanjeni ukupni 
ulog bit će najveći mogući ulog i bit će manji od iznosa uloga odabranog na početku 
automatskih vrtnji. Ulog će se samo smanjivati i neće se vratiti na početni iznos nakon 
eventualnih dobitaka koji bi omogućili ponovno korištenje izvornog uloga. 

 


